
Soha rosszabbat… 
 
A 2013-as év első Rallysprintjén, a Királdi körgyorson vett rész a Speed Rally Team versenyzőpárosa Farkas Roland és Kovács Tibor. A tavasz 
első napsugaraiban megmutatták, hogy ez a néhány hónap szünet alatt nem rozsdásodtak be ők sem és a piros kereklámpás sem. 
 
Az új élményeiről kérdeztem a pilótát, Farkas Rolandot, alias Malter Röhl-t:  
 
- Hogy éreztétek magatokat a versenyen? 
 
Köszönjük a kérdést, nagyon jól éreztük magunkat végre valahára, gyönyörű szép időben, szuper jó pályán teljesíthettünk egy igen jó ver-
senyt. Nagyon vártuk már ezt a hétvégét, mivel hiányzott a versengés, a veretés - hosszú volt a tél.... Az elmúlt több mint 5 hónapban szinte 
nem ültem az autóban, de úgy látszik - legnagyobb örömünkre – ez nem befolyásolta az eredményt. Fantasztikusak voltak a nézők, ennyi 
tapsot, elismerő integetést sehol nem kaptunk még, igazán felemelő érzés volt.  
 
- Milyen tapasztalatokkal gazdagodtatok? 
 
Túl sok új tapasztalattal ugyan nem, de a híres nevezetes Királdi körgyors pályaismeretével, néhány új arccal és azt autó újításaival igen! 
 
- Milyen volt maga a verseny lebonyolítás, illetve rendezés szempontjából? 
 
Érzésem szerint jól rendezett, szervezett versenyen vagyunk túl, fél kilenckor rajtoltunk és háromkor végeztünk. Nem volt szerencsére sok 
baleset, semmi sem zavarta meg a versenyt. Ugyan szívem szerint mentem volna még egy negyedik gyorsasági szakaszt, talán az időtervbe is 
belefért volna, de végül így is jó volt. 
 
- Hogy értékelnéd egyrészt a saját, másrészt a versenygép teljesítményét? 
 
Azt gondolom, hogy egyformán teljesítettünk. Nekem és Fostinak is egy-egy hiba... Sajna megforogtunk, ami ily módon a kategória első he-
lyünkbe került. A harmadik gyorsnál szegény Fostikának esett le a váltókar még bent a szervizterületen, ami ha véletlenül a gyorson távozik a 
helyéről, akkor igen ferdén állt volna a szánk. Összességében elégedettek lehetünk mind a kocsi, mind a saját teljesítményünkkel kapcsolat-
ban. 
 
- Kiben láttad a legnagyobb ellenfelet? 
 
A srácokban, akik elorrolták a Lada kupa első helyét! Nagyjából egyforma időket mentünk, az első gyors eredménye nem mérvadó ugyan a 
megforgásunk miatt, a másodikon sikerült 3 mp-el megverni őket, az utolsón, pedig ha jól emlékszem kettőt kaptunk tőlük, és így maradt 10 
mp előnyük a végelszámolásban. Ezúton is gratulálok nekik a helyezésért! 
 
- Milyen helyezést sikerült elérnetek? 
 
Abszolút. 12. helyezést, Lada Kupa „A” csoportban a 2. helyet, és a képzeletbeli III. kategória (1600cm3) 4. helyezést. Elégedettek vagyunk 
és örülünk az eredményünknek - soha rosszabbat. 
 
Gratulálunk nektek az eredményhez és csak így tovább a következő versenyen is, ahol Miskolci futam pályáit hódíthatjátok. 
 
 
Köszönet a támogatásért: 
 

 This Point Kft. 

 Tip Gumi Kft. 

 Alpaablak Kereskedelmi Bt. 
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mailto:krizsan_zoltan@hotmail.com

